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令和３年度第２回 

恵那市廃棄物減量等推進審議会議事録 

 

日時：令和３年５月１８日（火）13 時 30 分～  

場所：恵那市役所４A会議室 

 

１．あいさつ 

２．会長あいさつ 

３．議事 

  議題１ 恵那市ふれあいエコプラザ条例の一部改正 

  議題２ し尿処理手数料の口座振替について 

  議題３ 答申について 

４．答申 

５．その他 

６．閉会 

 

はじめに 

14:00 開会 

■司会 

皆様、本日はお忙しい中、ご出席いただき、誠にありがとうございます。 

会議の前に、お手元の資料の確認をお願いいたします。 

（１）会議次第、委員名簿、委員席次表 

（２）資料１：第１回審議会議事録 

（３）資料２： パブリックコメント恵那市ふれあいエコプラザ条例の一部改正（案）

への意見以上の資料を配布しています。資料の不足等はございませんでしょうか。 

本日は、新型コロナウイルス感染症対策として、マスクの着用、手指の消毒、検温

の実施について、ご協力いただきありがとうございます。あいさつ、進行等、着座に

てお願いいたします。 

それでは、定刻となりましたので、恵那市ごみ減量等推進審議会次第に沿って、進

行させていただきます。恵那市役所環境課の山村と申します。よろしくお願いいたし

ます。本審議会は恵那市廃棄物の処理及び清掃に関する条例第１４条の規定に基づき

設置されており、運営については、恵那市廃棄物の処理及び清掃に関する条例施行規

則第２２条第５項の規定により委員の半数以上の出席が無ければ開催できないとあり
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ますが、本日は委員２０名中１１名の出席を頂いておりますので、本審議会は開催で

きる旨ご報告いたします。また、会議は原則公開とし、会議録につきましても公表し

てまいります。 

  

それでは次第１ あいさつ 

水道環境部、部長柘植がごあいさついたします。 

 

１．あいさつ 

 

■水道環境部長  日頃環境行政にご協力ありがとうございます。本日は第 2回の審議会

ですが、大変お忙しい中ご出席ありがとうございます。前回会議では熱心な議論ありが

とうございます。前回審議会後、5/14 までパブリックコメントを行っております。今回

の会議ではパブリックコメントおよび委員の皆様のご意見を踏まえ、市長への答申を行

っていきたいと思っております。どうかご協力をお願いいたします。 

■司会（事務局） 続きまして、次第２会長あいさつ、恵那市廃棄物減量等推進審議会 

江畑会長 よろしくお願いいたします。  

 

２．会長あいさつ 

 

■会長 前回会長を賜りました江畑です。今回の会議への出席ありがとうございます。前

回の諮問を受け、今回答申の予定です。引き続き慎重な議論、忌憚のない意見をお願い

いたします。 

 

■司会（事務局） ありがとうございました。それでは、次第の３の議事に移りますが、

議長につきましては恵那市廃棄物の処理及び清掃に関する条例施行規則第 22 条第４項の

規定に基づき、審議会の会議は会長がその議長となる、とありますので江畑会長議事の進

行をお願いいたします。 

 

３．議事 

 

１） 恵那市ふれあいエコプラザ条例の一部改正 

■会長 これより議事に入りたいと思いますのでよろしくお願いします。 

議題１「恵那市ふれあいエコプラザ条例の一部改正」事務局から説明願います。 
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〔審議する内容について事務局より説明〕 

 

■会長 ありがとうございました。 

「恵那市ふれあいエコプラザ条例の一部改正」は、第１回当審議会で出席委員全員か

らご承認をいいただき、その内容をパブリックコメントしましたが、ご意見はありま

せんでした。その他内容についてご質問はありませんでしょうか。 

■委員 いつからの実施になりますか。 

■事務局 公布の日よりの実施となります。議決後となります。６月３０日が議決日予定

となっています。 

■委員 利用者に混乱を招く可能性がありますので、事前の説明、周知をしないと利用者

に不便をかけますので、お願いします。 

■事務局 承知しました。 

■会長 それでは議題１「恵那市ふれあいエコプラザ条例の一部改正」は、事務局案

で改正すべきものとして答申してよろしいかお諮りいたします。賛成の方は挙手をお

願いします。 

[全員挙手] 

 

２） し尿処理手数料の口座振替について 

 

■会長 ありがとうございました。 

続きまして議題２「し尿処理手数料の口座振替について」事務局から説明願います。 

 

〔審議する内容について事務局より説明〕 

 

■会長 ありがとうございました。「し尿処理手数料の口座振替について」は、第１回

当審議会で出席委員全員からご承認をいいただきました。その他内容についてご質問

はありませんでしょうか。 

 

■委員 し尿汲み取り券はもう発行しないのでしょうか。 

■事務局 し尿汲み取り券は継続販売していきます。 

■委員 し尿汲み取り券をこの時期に発行停止してしまうと利用世帯の協力が得られなく

なるのでは。 

■会長 前回の会議でも話題に上がりましたが、口座振替に利点を感じて頂けるような方

法を検討する必要がある旨意見を頂きました。今の意見を含めて検討を願います。 
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他ご意見等ありますでしょうか。それでは議題２「し尿処理手数料の口座振替について」

は、事務局案で進める事として答申してよろしいかお諮りいたします。賛成の方は挙

手をお願いします。 

 

[全員挙手] 

 

■会長 ありがとうございました。 

ご説明いただきました各施策について、当審議会では有効である旨確認させていただ

きました。それでは、答申案作成の為、これより 10 分間休憩を取りたいと思います。

13 時 55 分に再開したいと思いますのでよろしくお願いいたします。 

 

３） 答申について 

 

■会長 答申案をお手元に配布しました。事務局から説明願います。 

 

[答申案を事務局が読み上げ] 

 

■会長 ありがとうございました。 

説明のありました答申案について、当審議会の答申としてよろしいかお諮りします。

賛成の方は挙手をお願いします。 

 

[全員挙手] 

４．答申 

■会長 ありがとうございました。 

この案についてこれより本審議会から答申を行いますのでよろしくお願いいたします。

水道環境部長さま、お願いいたします。 

 

[答申を読み上げ、水道環境部長に渡す。] 

 

■水道環境部長 ただいまの答申、大変熱心に議論して頂き、ありがとうございます。ふ

れあいエコプラザ条例の一部改正については、6月議会に上程し、公布の日から施行させ

て頂きたいと考えています。し尿処理口座振替については、10 月振替開始を目指し積極的

に周知を行い市民サービスの向上に努めます。今後ともよろしくお願いいたします。本日

はありがとうございました。 
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■会長 審議事項が全て終了しましたので、これで議長を退任させていただきます。

慎重審議ありがとうございました。 

■司会（事務局）江畑会長ありがとうございました。 

 

５．その他 

 

■司会（事務局） 次第４ その他でございますがその他でございますが、特にござい

ませんでしょうか。 

■委員 前回会議の説明であった地域資源回収コンテナですが、地元武並消防団から

意見がでまして、消火器の設置はあるのか、と云う事ですが。 

■委員 東野は消防器具庫の前にありますので。 

■事務局 現在は設置していません。設置の検討を致します。 

■司会（事務局）その他ご意見よろしいでしょうか。それでは閉会の言葉を井上副会

長よろしくお願いいたします。 

 

６．閉会 

 

■井上副会長 市長より諮問を頂いた議題について皆さんの意見を基に回答しました。付

帯意見を付けましたが、事務局大変かと思いますがお願いします。これをもちまして令和

３年度第２回恵那市廃棄物減量等推進審議会を閉会いたします。 

             14:40 閉会 


